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			   									Mikoszewo, 20.01.2020
Dane Zamawiającego:
MNM Magdalena Karabon 
ul. Leśna 5 Mikoszewo;
82-103 Stegna, NIP: 579-193-09-03

Zwracam/y się z prośbą o przedstawienie oferty na dostawę i montaż instalacji fotowoltaicznej na dachu skośnym budynku Ośrodka Wypoczynkowego „GRZEŚ” w Mikoszewie prowadzonego przez firmę MNM Magdalena Karabon. 


I. Opis przedmiotu zamówienia

Przedmiotem zamówienia jest zakup i montaż instalacji fotowoltaicznej o mocy min. 19, 8 kW, składającej się z modułów polikrystalicznych o mocy min. 280 Wp (ilość odpowiadająca
zakładanej mocy), konstrukcji montażowej na dachu skośnym, inwertera 3 fazowego, instalacji DC/AC z zabezpieczeniami, montażu wraz z uruchomieniem oraz zgłoszeniem
do zakładu energetycznego.
- przestrzeń dostępna do realizacji instalacji to dach skośny o wymiarach  15 m x  7 m o nachyleniu 19 stopni, kierunek dachu południowy,
Wymogi co do instalacji:
- instalacja paneli na dachu skośnym zgodnie ze sztuką instalacyjną dla dachu pokrytego blacho dachówką,
- wykonanie niezbędnego okablowania,
- instalacja inwertera dostosowanego do potrzeb instalacji,
- gwarancja wykonawcza: minimalny okres gwarancji na wykonaną instalację to 2 lata,
- zagwarantowanie przez Wykonawcę, czasu reakcji serwisowej na poziomie maksymalnie 3 dni robocze od momentu zgłoszenia awarii (rozumianej, jako czas na usunięcie awarii i ponowne uruchomienie instalacji).

Wymogi co do poszczególnych paneli:
- panele fotowoltaiczne w technologii polikrystalicznej,
- panele o sprawności powyżej 16 %,
- panele o mocy min. 280 Wp każdy,
- gwarancja na panele min. 12 lat.
Wymogi co do falowników (inwerterów):
- gwarancja na urządzenie/urządzenia min. 5 lat.
Wymogi co do Wykonawcy:
- wykonawca musi dysponować potencjałem technicznym oraz osobami zdolnymi do wykonania zamówienia (minimum 1 osobą posiadającą kwalifikacje SEP do 1 kVi/lub posiadającą uprawnienia instalatorskie Urzędu Dozoru Technicznego) 
- zagwarantowanie przeglądów konserwacyjnych co najmniej 2 razy w roku w okresie trwania gwarancji[footnoteRef:1], [1:  dotyczy gwarancji wykonawczej - gwarancji na wykonanie instalacji opisanej w punkcie I w części dotyczącej wymogów co do instalacji] 

- czas realizacji od podpisania umowy maksymalnie 30 dni,
- poszczególne części wchodzące w skład zamówienia muszą być fabrycznie nowe i muszą posiadać wszelkie wymagane przepisami certyfikaty.
Informacje ogólne o realizacji zamówienia:
Kod CPV: 09000000-3 Produkty naftowe, paliwo, energia elektryczna i inne źródła energii
Szczegółowy kod CPV: 09 331 200-0 Słoneczne moduły fotoelektryczne
Miejsce realizacji zamówienia i montażu: Ośrodek Wypoczynkowy „Grześ”, ul. Leśna 5, Mikoszewo, 82-103 Stegna. 
Ostateczny termin realizacji zamówienia: kwiecień 2020
Parametry techniczne dla przedmiotu zamówienia będą weryfikowane na podstawie przedstawionej oferty – wg wzoru Formularza Ofertowego będącego Załącznikiem nr 1 do niniejszego zapytania. 

II. Warunki udziału w postępowaniu

Firma chcąca wziąć udział w postępowaniu musi posiadać:

- Uprawnienia do wykonania określonej działalności lub czynności
- Wiedzę i doświadczenie w zakresie, którego dotyczy zamówienie
Ponadto  Zamawiający wymaga posiadania przez Wykonawcę:
a) zdolności technicznych, niezbędnego doświadczenia i kwalifikacji zawodowych do wykonywania zamówienia,
b) sytuacji ekonomicznej i finansowej umożliwiającej wykonanie zamówienia.

III. Kryteria oceny ofert:

1. Przyjęto 3  kryteria oceny: 1 – cena netto, 2 – czas reakcji serwisowej, 3 – gwarancja wykonawcza.
2. Maksymalna liczba punktów możliwych do uzyskania – 100 pkt.
3. Zamawiający za najkorzystniejszą uzna ofertę, która nie podlega odrzuceniu oraz uzyska największą łączną liczbę punktów przyznanych w ramach ustalonych kryteriów. 


IV. Opis sposobu przyznawania punktacji za spełnienie danego kryterium oceny ofert:


	Kryterium oceny oferty
	Punkty i waga
	Sposób przyznawania punktacji za spełnienie danego kryterium oceny oferty

	Kryterium nr 1 cena netto
	Punktacja od 0 do 60 pkt. Waga 60%
	Oferent posiadający najniższą cenę netto w PLN uzyska największą liczbę punktów w tym kryterium. Porównanie nastąpi w sposób zgodny z poniższym wzorem:
K = (C m/ C b) x 60
Gdzie K – cena
C m – Cena najniższa z ofert
C b – Cena w badanej ofercie
W przypadku podania wartości ofert w walucie obcej, wartość zamówienia będzie przeliczana na złotówki według średniego kursu sprzedaży ogłaszanego przez w NBP w ostatnim dniu roboczym poprzedzającym dzień dokonywania wyboru najkorzystniejszej oferty. Maksymalna ilość punktów w kryterium: 60.


	Kryterium nr 2 – Czas reakcji serwisowej rozumianej jako czas na usunięcie awarii i uruchomienie instalacji od momentu zgłoszenia awarii poniżej wymaganej określonej w Opisie Przedmiotu Zamówienia (w godzinach)
	Od 0 do 20 pkt
Waga 20 %
	Oferent podający najkrótszy okres opisujący czas reakcji serwisowej uzyska najwyższą punktację. Porównanie ofert nastąpi poprzez zastosowanie poniższych ocen:
a) Poniżej 3 dni  – 5 pkt 
b) Poniżej 2 dni – 10 pkt
c) Poniżej 24 h  – 20 pkt
Dzień rozumiany jako 24 h.

	Kryterium nr 3 - Gwarancja wykonawcza (gwarancja na wykonaną instalację wskazana w punkcie I zapytania w części "Wymogi co do instalacji") dłuższa niż 2 lata (w miesiącach)
	Od 0 do 20 pkt
Waga 20%
	Oferent podający najdłuższy okres gwarancji w swojej ofercie uzyska najwyższą punktację w ramach tego kryterium. Porównanie ofert nastąpi poprzez zastosowanie poniższych ocen:
a) Powyżej 2 lat do 4 lat – 5 pkt
b) Powyżej  4 lat do 6 lat – 10 pkt
c) Powyżej 6 lat do 8 lat – 15 pkt
d) Powyżej 8 lat do 10 lat – 20 pkt
(Nie istnieje możliwość uzyskania wyższej oceny za podanie dłuższego niż 10 lat terminu gwarancji. Taki termin mógłby zostać uznany za niewiarygodny i skutkować odrzuceniem oferty).




V. Termin składania ofert: 
- Ostateczny termin składania ofert: 28.01.2020 godzina 15:00.
- Oferty należy składać w formie:
1)  elektronicznej na adres mailowy: igakopec@poczta.fm w tytule wpisując „Oferta na wykonanie instalacji fotowoltaicznej”. Dokumenty powinny być podpisane i zeskanowane w formacie PDF.
2) papierowej (osobiście lub kurierem), podpisane dokumenty w kopercie z dopiskiem „Oferta na wykonanie instalacji fotowoltaicznej” w siedzibie firmy  tj. Ośrodek Wypoczynkowy „Grześ”, ul. Leśna 5, Mikoszewo, 82-103 Stegna w godzinach 9.00 - 14.00. 
Dla obu sposobów rozstrzygającym jest data otrzymania oferty przez firmę MNM Magdalena Karabon
- Oferta powinna zawierać:
a) wypełniony formularz ofertowy będący załącznikiem nr 1 niniejszego zapytania
c) załącznik nr 2 o braku powiązań
- Kontakt w sprawie zamówienia: 508081449
- Oferty, które wpłyną do Zamawiającego po upływie terminu na składanie ofert nie będą rozpatrywane
- Składanie ofert częściowych i/lub wariantowych nie jest dopuszczalne
- W przypadku wątpliwości związanych z przedstawioną ofertą Zamawiający zastrzega sobie prawo do wezwania Oferenta do złożenia wyjaśnień lub uzupełnienia oferty. W takiej sytuacji Oferent jest zobowiązany do jednokrotnego złożenia wyjaśnień lub uzupełnienia oferty w formie przewidzianej jak dla złożenia oferty w terminie nie dłuższym niż 3 dni robocze od zgłoszenia wątpliwości przez Zamawiającego. W sytuacji nie złożenia wyjaśnień lub nie uzupełnienia oferty w wymaganej formie lub terminie, lub w sytuacji niewyczerpującego złożenia wyjaśnień lub uzupełnienia oferty Zamawiający ma prawo odrzucić taką ofertę.

Oferent składając swoją ofertę w odpowiedzi na niniejsze zapytanie ofertowe oświadcza i potwierdza, iż spełnia wszelkie wymagania stawiane Wykonawcy opisane w zapytaniu oraz, że przedmiot jego oferty spełnia określone warunki opisane w zapytaniu ofertowym. 

VI. Warunki wykluczenia:

Zamówienie nie może zostać udzielone podmiotowi powiązanemu osobowo lub kapitałowo z zamawiającym. Przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne powiązania między beneficjentem lub osobami upoważnionymi do zaciągania zobowiązań w imieniu beneficjenta lub osobami wykonującymi w imieniu beneficjenta czynności związane z przeprowadzeniem procedury wyboru wykonawcy a wykonawcą, polegające w szczególności na: 
a) uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki osobowej, 
b) posiadaniu co najmniej 10% udziałów lub akcji, o ile niższy próg nie wynika z przepisów prawa lub nie został określony przez IZ w wytycznych programowych, 
c) pełnieniu funkcji członka organu nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika, 
d) pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub powinowactwa                    w linii prostej, pokrewieństwa drugiego stopnia lub powinowactwa drugiego stopnia w linii bocznej lub w stosunku przysposobienia, opieki lub kurateli. 
VII. Termin realizacji zamówienia: maksymalnie 30 dni kalendarzowych od dnia zamówienia na podstawie wybranej oferty i podpisanej umowy. 


VIII. Odrzuceniu podlegają oferty:
1) których treść nie odpowiada treści zapytania ofertowego lub
2) złożone przez oferenta niespełniającego warunków, określonych w zapytaniu ofertowym.

IX. Zmiana umowy: 

1) Nie jest możliwe dokonywanie istotnych zmian postanowień zawartej umowy                           w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru wykonawcy, chyba że:
a) zamawiający przewidział możliwość dokonania takiej zmiany w zapytaniu ofertowym oraz określił warunki takiej zmiany, o ile nie prowadzą one do zmiany charakteru umowy, 
b) zmiany dotyczą realizacji dodatkowych dostaw, usług lub robót budowlanych od dotychczasowego wykonawcy, nieobjętych zamówieniem podstawowym, o ile stały się niezbędne i zostały spełnione łącznie następujące warunki:
 1. zmiana wykonawcy nie może zostać dokonana z powodów ekonomicznych lub technicznych, w szczególności dotyczących zamienności lub interoperacyjności sprzętu, usług lub instalacji, zamówionych w ramach zamówienia podstawowego, 
2. zmiana wykonawcy spowodowałaby istotną niedogodność lub znaczne zwiększenie kosztów dla zamawiającego, 
3. wartość każdej kolejnej zmiany nie przekracza 50% wartości zamówienia określonej pierwotnie w umowie, 
c) zmiana nie prowadzi do zmiany charakteru umowy i zostały spełnione łącznie następujące warunki: 
1. konieczność zmiany umowy spowodowana jest okolicznościami, których zamawiający, działając z należytą starannością, nie mógł przewidzieć, 
2. wartość zmiany nie przekracza 50% wartości zamówienia określonej pierwotnie                    w umowie, 
d) wykonawcę, któremu zamawiający udzielił zamówienia, ma zastąpić nowy wykonawca:
 1. na podstawie postanowień umownych, o których mowa w lit. a, 
2. w wyniku połączenia, podziału, przekształcenia, upadłości, restrukturyzacji lub nabycia dotychczasowego wykonawcy lub jego przedsiębiorstwa, o ile nowy wykonawca spełnia warunki udziału w postępowaniu, nie zachodzą wobec niego podstawy wykluczenia oraz nie pociąga to za sobą innych istotnych zmian umowy, 
3. w wyniku przejęcia przez zamawiającego zobowiązań wykonawcy względem jego podwykonawców, e) zmiana nie prowadzi do zmiany charakteru umowy a łączna wartość zmian jest mniejsza niż 5 225 000 euro w przypadku zamówień na roboty budowlane 54 lub 209 000 euro w przypadku zamówień na dostawy i usługi,                          i jednocześnie jest mniejsza od 10% wartości zamówienia określonej pierwotnie                 w umowie w przypadku zamówień na usługi lub dostawy albo, w przypadku zamówień na roboty budowlane, jest mniejsza od 15% wartości zamówienia określonej pierwotnie w umowie.
X. Informacje dotyczące wyboru najkorzystniejszej oferty.

O wyborze najkorzystniejszej oferty Zamawiający zawiadomi wybranego Wykonawcę. Na prośbę innych biorących udział w postępowaniu udostępni im także protokół wyboru. 

XI. Informacje dodatkowe.

- Postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzone jest w trybie procedury upublicznienia zapytania ofertowego w związku z współfinansowaniem zakupu z Programu Operacyjnego Rybactwo i Morze 2014-2020. 
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